

Kollégánk, Tóth Anna Judit is részt vett a Magyar Patrisztikai Társaság konferenciáján

2022/06/29



2022. június 23. és 25. között rendezték meg a Magyar Patrisztikai Társaság huszonegyedik konferenciáját – immár másodjára Bakonybélben, a Szent Mauríciusz kolostorban.



[1]

2022. június 23. és 25. között rendezték meg a Magyar Patrisztikai Társaság huszonegyedik

konferenciáját.

A Magyar Patrisztikai Társaságnak kollégánk, Tóth Anna Judit (Régi nyomtatványok Tára, Könyv- és Művelődéstörténeti Kutatócsoport) elnökségi tagja, s a társaság konferenciáin 2009 óta rendszeresen részt vesz.



[2]A Magyar Patrisztikai Társaság célkitűzése, hogy olyan fórumot hozzon létre, ahol az irodalom-, a történeti és teológiai tudományok területéről érkező és az ókeresztény egyházatyákkal foglalkozó kutatók megoszthatják egymással kutatási eredményeiket. A rendezvénynek második alkalommal adott otthont a bakonybéli Szent Maurícius kolostor. A konferencia vezértémája ebben az évben az ókeresztény kultúra aktualitása volt. Az előadások többsége olyan témákkal foglalkozott, amelyek a patrisztikus irodalom korunkat is érintő hatásait, vagy éppen a korszakot – modern szempontok alapján, mai módszerekkel – vizsgálták.

Tóth Anna Judit „*Tolkien misztikus esztétikája és a patrisztikus teológia*” címmel tartott előadást, amelyben J. R. R. Tolkiennak a tudományos és irodalmi műveiben egyaránt megfogalmazott, a teológia és a művészetfilozófia határvidékén mozgó elképzeléseiről beszélt. Az író a művészeti alkotást, különösen a fantasztikus műfajokban – mint a mítosz, a tündérmese és a fantasy –, alteremtésként fogta fel, amelynek megértése és értékelése nem lehetséges az egyszerű, isteni teremtéstől elvonatkoztatva. Az előadás Tolkien gondolatainak az ókeresztény korszak gondolkodásához való kapcsolatait vizsgálta.

Az előadás mellett Tóth Anna Judit szekcióelnöki feladatokat is ellátott. A konferenciához kapcsolódva tartották meg a társaság éves közgyűlését, amelyen a Magyar Patrisztikai Társaság előtt álló feladatokat, terveket vitatták meg.

[A konferencia programja](#) [3]

2022/06/29 - 16:12

Forrás webcím: <https://www.oszk.hu/hirek/kollegank-toth-anna-judit-reszt-vett-magyar-patrisztikai-tarsasag-konferenciajan>

Hivatkozások:

[1] https://www.oszk.hu/sites/default/files/TJA_eload%C3%B3.JPG

[2] https://www.oszk.hu/sites/default/files/helyszin_Bakonybel.JPG

[3] https://www.oszk.hu/sites/default/files/2022.06.23_program_mptk_2022_Bakonyb%C3%A9l.pdf

[4] <https://www.oszk.hu/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>